

# Республиканский этап Всероссийского конкурса «Воспитатель года -2019»

## Сочинение «Я – воспитатель будущего»

Автор: Куликова Людмила Александровна,  
инструктор по физической культуре,  
МБДОУ «Детский сад №1 комбинированного вида» город Микунь



... Иду по улице, и вдруг вижу крупными буквами на билборде (наружный рекламный щит) онлайн-рекламу. Читаю, а вы послушайте:

### Объявление

В связи с открытием нового детского сада проводится конкурсный отбор на должности воспитателей.

Конкурсанты, кроме любви к детям, должны проявить большую эрудицию по всем существующим наукам, что позволит им отвечать на детские вопросы типа:

где жили динозавры? были перелётными или зимующими в нашей полосе васильки и ромашки? кто сделал дёрку в носу? и др.

Кандидаты должны иметь незаурядный актерский и художественный талант, уметь экспромтом сочинять стихи и без энциклопедии объяснять детям, что такое мыло при чтении программного произведения "Мойдодыр".

Будущие воспитатели должны иметь инженерные знания для ремонта компьютеров, детских летательных аппаратов и простейших электронных игрушек.

Будут учитываться связи и знакомства, а именно: со спайдермэном, с Бэтмэном, с Фиксиками, с Миньонами, с представителями Альфа-Центавра, а также владение полтергейстом и телепортацией.

У воспитателей должны быть умелые руки, чтобы они могли в трёхдневный срок соорудить из подручных материалов действующую модель ракеты или орбитальной космической станции для творческих и сюжетно-ролевых игр, а также обучающий компьютер для расширения кругозора детей.

Лица, обладающих этими качествами, просим своё резюме поставить в электронную очередь для прохождения конкурса. Не прошедших конкурсный отбор, просим не отчаиваться: с такими знаниями и умениями вас примут на любую другую работу в нашей Галактике.



Прочитала объявление и думаю: «Неужели действительно есть так много людей способными знаниями и умениями, что им надо записываться в очередь?» В голову пришла фраза Сократа, который сказал, что все профессии людей и только три от Бога: Судья, Врач, Педагог.

Я полагаю, что воспитатель объединяет в себе эти три профессии, потому что воспитатель:

— Это мудрый Судья, который не разделяет, а сглаживает противоречия, чтобы прийти к гармонии.

— Это Врач, для которого главный закон: «Не навреди!» Без приборов и инструментов он наблюдает за душевным, нравственным здоровьем детей, без микстур и уколов лечит словом, советом, улыбкой, вниманием:

— Это Педагог, как Фемиды, на весах правосудия, взвешивает добро и зло, поступки и действия, но не карает, а старается предупредить.

Сложив все паззлы в своей голове: объявление... резюме... Детский сад... педагогический колледж и институт... стаж... лауреат конкурсов... любовь к детям... креативность... Я решила составить и отправить резюме в новый детский сад в необычном стиле «Я - воспитатель будущего!»



Резюме.  
Куликова Людмила Александровна.

Дата рождения 29 мая 1986 года  
Желаемая должность воспитатель будущего  
обратная связь Мегалполис Микунь «Детский сад №1,  
«Сказка.»

Вам будет интересно узнать обо мне:

- Мои стремления
1. Чтобы любая детская деятельность (игровая, трудовая, коммуникативная, продуктивная, двигательная, познавательная, исследовательская, музыкально-художественная, чтение) была мотивированной.
  2. Чтобы дети были активными участниками образовательного процесса, чтобы больше слышали и говорили дети, рассуждали самостоятельно.



3. Чтобы дети стремились к успеху, к активности, к хорошим взаимоотношениям со сверстниками и взрослыми, к новому мышлению, методам познания и самоорганизации, самореализации.

4. Чтобы дети открывали двери в новый, неизведанный мир; нашли ключ от этой двери и смогли методом проб и ошибок открывать эту дверь.

Мои личные и профессиональные качества:

- четкое видение современных задач образования;
- ценностное отношение к ребёнку, культуре, творчеству;
- поддержание процесса личностного становления детей, их саморазвития;
- гуманная педагогическая позиция;
- сохранение физического и духовного здоровья детей;
- умение осуществлять педагогическую деятельность по внедрению современных технологий образования и развития детей, ведь воспитатель — это не только профессия, это призвание, которым отмечен не каждый человек.
- способность к самообразованию и личностному росту.

Вам будет любопытно „прочитать“ мои мысли:

Мои мечты:

- Иметь прибор образного мышления (достаю из сумки и надеваю наушники и тёмные очки), начинаю рассказывать сказку... и вдруг стены детского сада танют, и все мы оказываемся в сказочном лесу. Вокруг летают бабочки, благоухают цветы, слышно пение птиц, а где-то вдалеке раздаётся стук топора дровосека. На тропинке появляется Красная Шапочка, а из-за дерева выходит Серый Волк...



- Владеть инопланетными языками:  
идёт занятие по развитию речи.

Тема: «Виды и наименования зимней  
одежды на четырёх самых распространённых  
языках» («...Этого сколько же языков должен знать  
воспитатель?»).

- Путешествовать в открытый Космос и  
на другие планеты, «принимать» лунные  
ванны! Тут уж надо знать и астрономию,  
и космическую навигацию, и уметь  
ориентироваться в пространстве. Ну,  
например, расшалились детки в Космосе,  
и кто-то случайно улетел в соседнюю  
Галактику.

Педагог Будущего — это...

- самая значимая, динамичная и  
развивающаяся профессия.

- связующее звено между прошлым  
и будущим, между старшим и младшим  
поколением.

P.S.: Профессию воспитателя я называю вечной.

